
Hétvégi bulikörkép – mindhalálig koncert (FRISSÍTVE)
2011. november 03. csütörtök, 20:35

  

Triplán retrózhatunk csütörtök este: a G Music Pub a szokásos retro zenés estet tartja, ahol
a Cold Caffé zenekar muzsikája dobja fel a hangulatot. A 
Park étterem
sem változtat a jól bejáratott programján: az 
Oldies Retro Time
bulin 
DJ Golyó 
a házigazda. Most a 
Jungle Clubban 
is buli lesz: 
DJ Barneey – BRNY 
a házigazda egy újabb 
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Flashback partyn
, ahol a klubzene múltjában lehet elrévedni.

  

  

Az intenzív koncertdömping is csütörtökön kezdődik, méghozzá a Thunder Rock Clubban, ahol
két lengyel banda csap a húrok közé. Az 
!nsult
2006-ban alakult egy baráti társaságból, akik lengyelországi turnéjuk után úgy gondolták egész
Európát a nyakukba veszik.
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  A kemény gitár riffeket, és melodikus vokált egyesítő banda mellé a Deeper than hell társul,akik a metalcore műfajában alkotnak.  Pénteken a szokásos Kusmó bulira várnak a Park étteremben, a Jungle Clubban pedig mostünneplik a Halloweent: a november 4-i buli házigazdája DJ Sümecz.  A Thunderben továbbra sem áll le a metálhenger: péntekre egy magyarországi és egyszékelyudvarhelyi zenekart hívtak meg. A The Silver Shine punkrock/punkabillytrió 2004-ben alakult Budapesten. Tudták, hogy amit csinálnak, azt csak rengetegmunkával-turnéval lehet életben tartani. Ez sikerült is nekik 4 lemez van a hátuk mögött és többmint 28 országban volt fellépésük az egész világon.  
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  Őket a székelyudvarhelyi ős-zenekar, az Orpheusz követi, akik már 1996 óta jelen vannakSzékelyföld fővárosának zenei színterén. A szabadidő-zenekarként működő Orpheusz 15 éveszórakoztatja az udvarhelyi, és nemcsak, közönséget. 2007 óta új csapattal, új hangszerelésselhoznak tető alá jobbnál jobb bulikat – a következőt a Kossuth utca 20-ban.  

  A balkán fanatikusok is örvendhetnek, Tóth Árpi ezen a hétvégén sem pihen: most a G MusicPubban keveri a zenét mindenki nagy örömére.  Szombaton még visszakanyarodhatunk kissé a retróhoz, ezúttal a Park étteremben: DJ Levi a'80-as, '90-es évek és napjaink legnagyobb slágereit hozza el. Közben a Jungle clubban megtartják a hétvége második Halloween buliját is, ahol DJ Barneey – BRNY lesz a karmester.  
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  Nem csak a rock rajongóinak jut koncert ezen a hétvégén: még egy udvarhelyi zenekar, a Monyó Project lép színpadra, ők a G. Caféban csinálják a bulit, a tervek szerint 21 órától. Némiképp más felállásban érkezik a csapat, ugyanisa billentyűk mögött most Antalfi Józsefet láthatjuk.  A brutális metál-hétvége szombaton ér véget, amikor még két koncertet kapunk a ThunderRock Club jóvoltából. Az Age of Agony egy magyar old school death metal zenekar, akik korábbi bandájukból újjáalakulva 2002-tőltépik a húrokat.  
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  Őket az az old school thrash vonalat Szegeden képviselő Mörbid Carnage követi, akik ebben ahónapban kezdik rögzíteni Merciless Conquest című második albumukat, a Night Assassinsfolytatását.  

  Szombaton is működik a G Music Pub, méghozzá egy újabb Night Out bulival, ahol GerébRobi kever egyre-másra Quimbytől a Maroon 5-ig mindenféle jóságot.
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